

Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Într-o atmosferă deosebit de entuziastă, sărbătorească, de caldă stimă și prietenie, de prețuire reciprocă, expresie a relațiilor rodnice statornicite între partidele, țările și popoarele noastre, ieri a început

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI HU YAOBANG, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez

SOSIREA ÎN CAPITALĂ

Ziua de joi, 3 mai, a cunoscut un nou și important moment în bogata cronică de îndelungate tradiții a relațiilor româno-chineze. A început vizita oficială de prietenie pe care o invitata tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, o efectuează în țara noastră, tovarășul Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

Făcîndu-se purtătoare sentimentelor de aleasă prietenie pe care poporul nostru le nutrește față de harnicul și minunatul popor chinez, populația Bucureștiului a rezervat înalților oaspeți o primire deosebit de caldă, entuziastă, nutrimd convingerea că reînvierea dintr-un dialog româno-chinez la cel mai înalt nivel contribuind, prin rezultatele sale rodnice, la intensificarea conlucrării economice, tehnico-științifice și culturale, în interesul ambelor popoare, al cauzei păcii, independenței și colaborării internaționale.

Ceremonia primirii oficiale a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni, împodobit sărbătorește. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang, încadrate de drapelul de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Chineze. Pe mari năncarte erau înscrise, în limbile română și chineză, urările: „Bun venit în Republica Socialistă România tovarășului Hu Yaobang, secretar general al

Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez”. „Să se deroule continuu relațiile de prietenie și colaborare multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Chinez, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Chineză în interesul popoarelor române și chineze, al cauzei generale a socialismului, independenței, păcii și colaborării internaționale”.

Ora 14.30. Aerodromul era încă a căldurii înălțimii și al zăpezilor chineze prieten a aterizat. În adămușele celor prezentați la acest moment solemn, tovarășul Nicolae Ceaușescu adresă tovarășului Hu Yaobang, la coborârea din avion, un cântec închinat pe cântecul României. Cel doi conducători de partid își schimbă îndelung mâinile și îmbrățișă cu prietenie.

În întreprinderea tovarășului Hu Yaobang, a celebrat scopul chinez de a veni tovarășii lui Bao, Emil Bobu, Ion Cămin, Nicolae Ceaușescu, Ion Dincă, Ludovic Fănușan, Peter Luca, Maria Mănescu, Ghemă Petre, Mălina Mănescu, Mălina Dobrescu, Petre Enache.

Pe aeroport se aflau, de asemenea, membri ai C.C. al P.C.R., al Comitetului de Stat și al guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali ai forțelor noastre armate, alte persoane oficiale.

Erau prezente Annela Miclescu, ambasadorul României la Beijing, și Li Zewang, ambasadorul R.P. Chineze la București, membri ai ambasadelor. Tovarășul Hu Yaobang este însoțit în vizita oficială de prietenie în țara noastră, de tovarășii Qin Jiwei, membru supliment al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, Qiao Shi, membru supliment al Secretariatului C.C. al P.C. Chinez, șeful

(Continuare în pag. a III-a)



Inceperea convorbirilor oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang

La Palatul Consiliului de Stat au început, joi, 5 mai, convorbirile oficiale între tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

La convorbiri participă: Din partea română — tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Mih Dobrescu, membru supliment al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Silviu Curticeanu,

membru al C.C. al P.C.R., șeful secției Cănoașerie a C.C. al P.C.R., Floarea Dumășescu, membru al C.C. al P.C.R., consilier și președinte al Secției Băncii, ministru secretar de stat, Olimpia Solomonescu, membru supliment al C.C. al P.C.R., adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Consistenta Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, Annela Miclescu, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul în țara noastră la Beijing.

Din partea chineză — tovarășii Qin Jiwei, membru supliment al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, Qiao Shi, membru supliment al Secretariatului C.C. al P.C. Chinez, șeful Secției relații externe a C.C.

al P.C. Chinez, Yang Dezhou, membru al C.C. al P.C. Chinez, prim-adjunct al șefului Consistatului C.C. al P.C. Chinez, Li Shuqian, consilier supliment al C.C. al P.C. Chinez, adjunct al șefului Secției relații externe a C.C. al P.C. Chinez, Qiao Guohao, membru supliment al C.C. al P.C. Chinez, adjunct al ministrului afacerilor externe, Chen Daxue, șef de secție la secția relații externe a C.C. al P.C. Chinez, Li Zewang, ambasadorul R.P. Chineze la București.

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și poporului român și al său personal, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat un salut cald tovarășului Hu

Yaobang, subliniind că vizita secretarului general al C.C. al P.C. Chinez în România marchează un nou moment important în evoluția bunelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre. Totodată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat satisfacția de a se reîntîlni cu tovarășul Hu Yaobang și de a continua convorbirile prietenești și rodnice purtate, în primăvara anului 1982, la Beijing, în probleme privind amplificarea conlucrării româno-chineze, corespunzător dorinței și aspirațiilor ambelor popoare.

Tovarășul Hu Yaobang a adresat, din partea Comitetului Central al P.C. Chinez, un salut cald tovarășului Hu

(Continuare în pag. a III-a)

**DINEU OFICIAL
OFERIT DE TOVARĂȘUL
NICOLAE CEAUȘESCU
ÎN ONOAREA
TOVARĂȘULUI
HU YAOBANG**
Toastul tovarășului Nicolae Ceaușescu
Toastul tovarășului Hu Yaobang
IN PAGINA A 3-A

5 MAI
PCR
1921-1983

**Permanentă
actualitate
a spiritului
revoluționar**

VOCAȚIA ISTORIEI

Cele peste șase decenii care au trecut de la momentul făuririi Partidului Comunist Român au ridicat la rangul de adevăr axiomatic vocația istorică a celei mai înaintate forțe politice create pe pământul românesc, validându-i capacitatea de a imprima un nou curs devenirii poporului român, ridicării lui permanent pe trepte mereu mai înalte de progres și civilizație. Argumentele care îndrituiesc această consacrare legitimă se regăsesc de-a lungul întregii sale existențe eroice, reliefându-i identitatea revoluționară și biografia glorioasă. Aparent pe scena istoriei țării într-o epocă cînd viața politică era dominată de partidele claselor exploatare, partide a căror preocupare esențială se rezuma la apărarea privilegiilor unor pătură restrînse, partidul comunist și-a asumat de la bun început misiunea de a fi purtător de cuvînt al maselor populare și fidel luptător pentru interesele vitale ale patriei și poporului.

Adîncile rădăcini pe care partidul revoluționar al clasei muncitoare le-a avut în viața poporului, în istoria acestuia l-au conferit acea trăsătură unică de a fi mereu așezatul marilor și eternele aspirații de dreptate și libertate, de a continua tradițiile luptei duse în numele acestor idealuri, de a se manifesta ca un făuritor de istorie nouă pentru poporul român. Și atunci, în anii grei al ilegalității, înfruntînd teroarea și reprimarea, organizînd și mobilizînd masele împotriva asuprii și exploatării, pentru salvarea independenței și integrității României și, mai apoi, în epoca socialistă, — epoca în care trăim noi, cei de astăzi. Marele merit al partidului nostru a fost și rămîne acela de a fi mereu în fruntea maselor, de a se bucura permanent și profund de încrederea acestora, care l-au urmat neclintit în marile bătălii duse împotriva vechii ordini, împotriva fascismului și războiului, pînă la eliberarea deplină și definitivă a poporului și țării. Ca și acum, în grandioasa bătălie pentru edificarea celei mai drepte ordini — ordini socialiste.

I se datorează partidului, confirmînd prin aceasta vocația lui de făuritor de istorie, ridicarea României din inapoierea economică, amplul proces de refacere care a urmat victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă. I se datorează, de asemenea, partidului nostru comunist ridicarea omului din starea de mizerie în care îl aruncase regimul burghez-mosieresc oferindu-i șansa demnității și libertății, dreptul de a fi stăpîn pe sine, pe munca sa, de a-și valorifica plener capacitățile creatoare, spre binele său și al patriei. Vorbim, deci, despre vocația istorică a partidului nostru evocînd drumul parcurs în cei peste 60 de ani de existență revoluționară, ani care au dăruit numele său pe frontispiciul întregii noastre istorii multilaterale. Sînt ani de luptă, și în același timp de muncă, de gîndire și regîndi-

TUDOR TRAIAN
(Continuare în pag. a II-a)



TELEGRAMS

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Dorace să exprim sincerile mele mulțumiri pentru amabilitatea dumneavoastră...

Impărtășesc pe deplin amabilele dumneavoastră sentimente exprimate în mesaj și am convingerea că legăturile de prietenie și colaborare existente în mod fericit între țările noastre vor continua să se dezvolte...

Vă rog să primiți, Excelență, asigurarea celei mai înalte considerențiuni.

A.F.M. AHSANUDDIN CHOWDHURY

Președintele Republicii Populare Bangladesh

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Excelență, Mesajul dumneavoastră de felicitare cu ocazia aniversării Republicii Islamice Iran...

SEYYED ALI KHAMENI

Președintele Republicii Islamice Iran

AGENDA

Joi, a sosit în Capitală delegația Partidului Muncii din Olanda, condusă de Max Van Den Berg...

Cu prilejul Zilei Naționale a Olandei, ambasadorul acestei țări la București, Adrian Manevel, a oferit, joi, o recepție.

Președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a întâlnit joi cu președintele Consiliului Național Palestinian (C.N.P.), Khaled El-Fahoum...

În timpul întrevederii au fost evocate bazele raporturilor de prietenie și colaborare existente între România și Organizația pentru Eliberarea Palestinei, care, în anul din urmă a cunoscut un curs mereu ascendent.

Adunare festivă cu prilejul împlinirii a 25 de ani de la apariția primului număr al revistei social-politice și culturale în limba maghiară „Uj Elet”

Încheierea a 25 de ani de la apariția primului număr al revistei social-politice și culturale în limba maghiară editată de Consiliul Național al Frontului Democratice al Unității Socialiste...

Încheierea adunării, într-o atmosferă de puternic entuziasm, cei prezenți au adoptat o telegramă adresată C.C. al P.C.R. tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU...

CINEMA

MULT MAI DE PRÊT E IUBIREA: Cultural (orele 9, 11:15, 13:30, 15:45, 18, 20:15, 22:30)...

Reperere actualității agricole

CAMPANA DE IRIGAȚII, CU MAXIMĂ INTENSITATE!

Ne aflăm pe traseul București - Câlnău, în direcția comunei Lehtuș. Este ora 7.30. În parcurile de pâlânc și șanțuri de zăhar...



De la Lehtuș-est, trecem prin tarabale cu stâlpi de anghină cooperativă...

SPORT

„Cupa Dinamo” la ciclism

Competiția internațională de ciclism „Cupa Dinamo” s-a încheiat cu victoria rutenelor Cornel Niculescu...

Mondialele de tenis de masă

La Tokio au continuat întrecerile campionatelor mondiale de tenis de masă...

După prima manșă a „Cupei U.E.F.A.”

Comentând prima manșă a finalei „Cupei U.E.F.A.” la fotbal, corespondentul acestei France Presse scrie...

A 25-a ediție a europenilor de box

Cea de-a 25-a ediție a campionatelor europene de box va avea loc, așa cum s-a anunțat, între 7 și 15 mai la Varna...

„Raliul economiei”

Județul Timiș a găzduit „Raliul economiei”, un original concurs automobilist...

COMPANTELOR EUROPENE FEMINE DE GIMNASTICĂ

Sala „Skandinavium” din orașul suedez Göteborg va găzdui zilele de simțăminte și demonstrații...

MERIDIAN

LA CONTINUAT partida de tenis de la Perugia. Rezultate tehnice: Virginia Ruzici (România) 6-4, 7-6...

VOCATIA ISTORIEI

În lumina istoricilor hotărâri ale Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului...

azi INFORMATII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMME Din nou, la cererea zecilor de mii de tineri SERBĂRILE SCINTEII TINERETULUI

Organizate de C.C. al U.T.C. în colaborare cu Radio Televiziunea Română, „Serbările Scintei tineretului” se vor reînnoi în cursul lunii mai...

Foto-album



EVENTIMENT IN MAI

Într-o atmosferă înțelegătoare a teatrelor de la Hanul Pinteș de pe muntele Gutii...

MIJLOACE DE TRANSPORT

muncă - Tun răsturnat ! Casa nomazilor. 6) Mijloace de transport pentru paști. 7) Mijloc de transport...

SE AUDE CĂ...

La cofetăria „Miorța” din Oena Mures un pachet Baby-Frucc de 3,25 lei se vinde condiționat de o punză...



